

上半年全市新建公园游园30个

本报讯(记者 裴其娟 文/图)“嵩嵩堂前林,中夏贮清阴”。近日,不少喜爱爱园林的市民惊喜地发现,郑州市区一些地段再添新绿(如图),既为夏日街头增加了片片阴凉,又改善了生态环境。

金融岛南、北三环北,如意路中央分隔带1.1万平方米绿化正在管养期,初栽的草坪和乔木、花灌木在清凉水雾的滋润下恢复长势,刚刚完工的这处游园已经成为北龙湖绿地系统的一部分。

中州大道京广快速路南延东北角,占地面积5.39万平方米的管城区时代公园显露芳容,树木成行,绿草如茵,座椅、凉棚、健身步道合理布局,滑梯、沙坑、微型攀岩彰显儿童特色,成为附近居民休闲的好去处。“这个公园建成后感觉环境更美了,生活品质更高了。儿童游乐设施品种多,孩子特别喜欢,每次来都玩不够。”带5岁儿子玩滑梯的侯女士说。

为了进一步优化绿地布局,让更多群众共享发展成果,不断提高人民生活获得感幸福感,市委、市政府持续推动绿化增量,把“新建绿地面积300万平方米以上、公园游园40个”纳入2023年民生实事,“新建绿地面积300万平方米以上、公园游园40个、道路廊道绿化40条,完成花



园路、中原西路示范性绿道提升工程”写入2023年政府工作报告。市园林局聚焦年度民生实事任务和工作目标,大力实施园林绿化增量提质升级行动,督导各开发

区和区(县)市克服资金不足、选址困难不利因素,实施项目集中攻坚,坚持生态优先、节约集约、绿色低碳发展,通过规划建绿、拆违建绿、见缝插绿、留白增绿,强力

推进公园游园、绿道、河道绿化和街头绿地建设,进一步优化公园绿地布局,为加快形成绿色低碳的生产、生活方式提供更多更好的生态产品。

截至6月底,全市2023年共完成新建绿地面积253.64万平方米,新建成公园游园30个,新建道路绿化29条,提升公园游园6个,提升道路(绿道)绿化景观7条,打造市花公园游园3个,市花道路5条,市花单位小区3个,新栽月季42.23万株,按时间节点超额完成民生实事任务,实现了园林绿化工作“半年红”,涌现出郑东新区花溪园、管城时代公园等一批体现月季特色、契合儿童游玩的公园游园。

市园林局承担的中原西路示范性绿道提升工程地下管线施工部分已完成过半,公厕改造提升工程即将完工,花园路示范性绿道提升工程正在开工前的准备工作。高标准完成了中原路(工人路—嵩山路)和金水路(新通桥—紫荆山立交)沿线绿化景观升级,重点打造了中原路(工人路—嵩山路)、中原路百花路口游园、金水路新通桥游园、金水路(经七路—经五路)行道树池罩子和紫荆山立交游园等5处亮点景观。

3分钟单摇跳1042次 郑州学子破世界纪录摘桂冠



本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃 通讯员 刘雪峰 李军 文/图)昨日从郑州科技学院传来喜讯,该校体育学院大学生杜婷婷在美国科罗拉多举办的2023年世界跳绳锦标赛决赛中,以3分钟单摇跳1042次的出色表现,刷新了自己的初赛纪录,打破世界纪录夺冠(如图)。

在美国当地时间7月20日举行的初赛中,杜婷婷以1028次的成绩打破了赵书平2019年挪威WJR跳绳世界杯赛中创造的1022次纪录。在7月23日的决赛中,杜婷婷展现了惊人的稳定性和强大的耐力,每一次跳跃都毫不犹豫地演绎出了完美的动作。在紧张的3分钟中,杜婷婷顽强拼搏,得分一路攀升,再次向世界展示了中国跳绳运动员的强大实力。当大屏幕显示她以1042次的优异成绩夺得3分钟单摇项目的冠军时,现场爆发出巨大的欢呼声与掌声。鲜艳的五星红旗在赛场升起,郑州姑娘为祖国赢得了荣耀。

据了解,本次比赛是国际跳绳联合会成立以来首次举办线下世界跳绳锦标赛,共有来自27个国家和地区的1200余名运动员参与,世界各国顶级跳绳选手同台,竞争异常激烈。杜婷婷说,能代表中国参加比赛非常自豪,感谢学校、家人和教练的帮助和鼓励。郑州科技学院校长孙金峰表示,杜婷婷成功的背后凝结了她辛勤训练和不懈的努力,作为中国跳绳运动的杰出代表,她的出色表现激励着青年学子追求梦想并展现自己的实力,希望杜婷婷继续努力训练,不断挑战自我,在未来的比赛中创造更加辉煌的成绩。

坚持中国化 同心正道行 我市开展宗教界主题活动

本报讯(郑报全媒体记者 袁帅)近日,我市各区(县)市按照省、市关于在宗教界开展“坚持中国化·同心正道行”主题活动的部署要求,组织宗教界深入学习全省宗教工作会议精神,准确把握“坚持中国化·同心正道行”主题活动内涵,把准活动重点任务,推动主题活动落地见效。

中牟县组织宗教界人士先后到中牟博物馆、农耕博物馆、非物质文化遗产展览馆进行参观,对中牟县历史文化发展有了新的认识,对传承中华优秀传统文化、培育民族精神有了新的理解,切身感受到中牟面貌的新变化和新发展,进一步增强了他们的爱国信念。通过此次主题教育,宗教界人士纷纷表示,要以此次活动为契机,扎实推进“坚持中国化·同心正道行”主题活动,号召教职人员积极撰写中国化讲章讲义,为全县的民族团结、宗教和睦和社会稳定作出应有的贡献。

巩义市深化宗教活动场所“四进”工作,并举办传统文化讲座,推动中华优秀传统文化深入人心,以增进“四个认同”为目标,以宗教中国化优秀讲章讲义评选为抓手,依托巩义市博物馆、城市展览馆、杜甫故里等独特文化资源,采取集体培训教学、小组研讨交流、现场实践观摩等多种方式,让全市宗教界人士在学习和实践过程中不断增进“五个认同”,进一步提升爱党、爱国、爱社会主义的思想觉悟。

二七区组织宗教活动场所民管会主任、教职人员和信教群众代表参观二七区党员政治生活馆。同时开展了二七区宗教界“坚持中国化·同心正道行”座谈会,宗教界人士逐一发言,谈体会、讲感想,并纷纷表示,要感恩党、跟党走,坚持宗教中国化方向,同心同德,为高质量建设现代化美好二七作出宗教界的贡献。

少林功夫 豫剧 云肩 汉服 魅力“郑风”惊艳哈密



本报讯(记者 成燕 通讯员 丹妮 文/图)禅武归一的少林功夫、行腔酣畅的河南豫剧、灿若云霞的云肩服饰、制作精良的多彩汉服……当前正值中国·哈密“甜蜜之旅”第十七届哈密瓜节火热举行,来自郑州的诸多非遗项目为哈密群众及八方游客带来一场视觉盛宴,上演了“郑风”的精彩西行之旅。

本届哈密瓜节,郑州市特地为哈密群众带来少林功夫、豫剧、云肩等非遗展演(如图)。同时,为了让哈密人了解中原文化及服饰文化,郑州文化馆还特意在当地推出汉服展览。

本次展示的汉服和云肩百余套,包括“千年云裳 盛世霓裳”2023郑州云肩作品展部分作品,涵盖传统样式及现代设计样式,精致精美,受到当地市民和各地游客青睐,同时也吸引更多人来认识和体验郑州非遗项目。

不少当地群众纷纷挑选自己喜欢的各色汉服,并穿上漂亮的汉服在古街的地标处打卡拍照。

郑州非遗产品在哈密展演期间,郑州文化馆与哈密市文化馆进行沟通交流,双方负责人在非遗活化传承、人才队伍培养、品牌活动策划、馆办团队活动等方面进行深入探讨,双方初步达成深度合作意向。郑州文化馆负责人表示,馆际交流、互促共进是新形势下开展工作的重要途径。郑州和哈密两地文化馆进行沟通交流,旨在拓宽工作视野,实现文化资源共享。

“郑州非遗项目参与了当地哈密瓜节文艺晚会、‘豫见哈密’专场演出、‘豫见哈密’河南特色非遗展等多项活动。”据相关负责人介绍,此次演出和展览共持续一周时间,以便让哈密群众更加充分地了解中原文化。

“嗨啤”一夏

郑州国际啤酒文化节 邀您下月相约如意湖

本报(记者 覃岩峰 陈凯)8月4日至22日,“醉中原·游郑州”第一届郑州国际啤酒文化节,将在郑东新区如意湖文化广场欢乐举行。届时,郑州将以一场时尚浪漫的城市盛会,全面展示国际消费中心城市的活力魅力,邀请四海宾朋“嗨啤”一夏!这是记者从昨日于中原科技城投资促进中心召开的新闻发布会上获得的消息。

狂欢夏夜 汇聚精彩活动

第一届郑州国际啤酒文化节将围绕“醉中原·游郑州”主题,设置主舞台演艺区、啤酒嘉年华区、特色烧烤区、自助酒水区、花样美食区、儿童游乐区、杂技演艺区等众多展区,策划实施啤酒美食、文体活动、合作交流、休闲业态等活动板块,组织举办啤酒争霸赛、艺术巡游、时尚灯光秀,打造一站式夏日休闲娱乐的好地方。

氛围营造方面,设置多处高颜值、可互动的创意灯光打卡区,如光影长廊、星星草坪、梦幻许愿树、潮人潮流等夜景装置,让市民在灯光璀璨、美轮美奂中感受美好夏日。演出活动方面,每天一场啤酒大赛,各方酒神争霸,啤酒畅饮晋级赛,以酒会英雄,周冠军、总冠军更有现金奖励。杂技表演以杂技特有的惊险和充满张力的肢体语言吸引着市民的视线,《绸吊飞天》《动感呼啦啦》《空中魔方》等精彩节目,必将让观众感受一场“新美奇绝”的视觉盛宴。

音乐是啤酒的标配,国际啤酒节音乐盛典将邀请青岛国际啤酒节驻唱团队,用最下酒的音乐伴你入醉,在震耳欲聋的音乐声中狂欢。通过丰富多彩、时尚活动,感受啤酒与城市碰撞的别样魅力,让市民边喝边逛、边逛边吃、边吃边看、边看边品,让激情

与活力碰撞,为市民带来全新体验。

痛快畅饮开启味蕾之旅

夏夜狂欢,怎能少得了黄金搭档啤酒+美食。本届啤酒节将引进多个知名国内外啤酒品牌和精酿啤酒,鲜啤、熟啤、原浆啤酒、精酿啤酒等你畅饮,全部由啤酒厂家当天冷链直供,确保品质和新鲜;捷克啤酒、土耳其啤酒、德国啤酒、俄罗斯啤酒等国外啤酒品牌齐聚郑州国际啤酒文化节,打造中原地区高品质、个性化、多元化的畅饮体验。

同时还将组织60余家特色美食商户入驻,在现场将有近百种中西结合的美味可任意挑选,为大家带来舌尖上的世界级享受,还特别引进淄博烧烤,必备小火炉、薄切淄博小饼、山东大嫩小葱,加上灵魂蘸料,不出郑州即可品尝“郑州淄博”,充分满足味蕾,且价格突出平价惠民,市民可自由选择。

一起“嗨啤”释放消费潜力

节庆活动是一个城市文化旅游重要的表现形态,是城市文旅最核心、最持久的竞争力。郑州举办啤酒节盛会,打造消夏特色场所,助推夜经济持续升温,不仅能够刺激城市消费,带动相关产业,更能为城市发展带来各种资源,有效提升城市魅力和文化软实力,从而不断赋予城市发展新动能。

以酒为媒,以节会友,相信本届啤酒节活动的圆满举办,必将成为郑州展示城市形象与风采又一个崭新窗口,加快推动文旅产业转型升级,放大文旅消费带动效应,进一步助力全市“扩内需、促消费、惠民生”,满足人民群众日益增长的美好生活需求。

青年人才专场招聘会周六举行 提供岗位万余个

本报讯(记者 李娜)金水区人力资源和社会保障局、金水区东风路街道办事处联合河南123人才网29日将在智汇城室内一楼大厅举办“豫见毕业季·郑好远航时”系列——高校毕业生青年人才专场招聘会活动。

此次招聘对象主要为应往届高校毕业生、离校未就业青年、转岗求职青年、社区待业青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在新媒体、短视频运营、店长、管培生、电子商务、技术、管理、行政、设计、会计、计算机、工程师、运营主管、主播、律师、实习生等,提供岗位10600余个。

届时,为了满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立就业政策咨询服务区、企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等区域,以便多元化服务求职者,进一步为求职青年进行岗位匹配和面对面推荐。

树木倒伏拦住路 网格出动消隐患



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李丹青 文/图)“这里有棵大树被风刮倒了,赶紧帮忙处理……”日前,中原区棉纺路街道五棉北社区接到居民电话反映。

五棉北社区第一时间组织社区网格员赶往现场查看情况,原来是五棉北社区一街一棵大树倾斜,高空横向往道路中间,给周边居民及过往行人造成极大的安全隐患。

为保障周边居民的生命财产安全,社区网格员立刻行动,立即在现场拉起警戒线,对已倾斜的树木进行紧急清理,并第一时间上报上级部门。

由于树木倾斜位置比较难处理,体积又大,社区工作人员联系专业人员到现场,对倾斜的大树进行切割、修剪。经过两个多小时的紧急处置,妨碍小区居民出入通行的倒伏大树被及时清理,消除了安全隐患。

五棉北社区负责人表示,随着进入主汛期,恶劣天气不断,将加大对各网格的安全隐患排查力度,及时掌握情况及时清理,确保辖区居民人身财产安全。他们还在醒目位置公布了紧急热线电话,方便居民及时与社区联系沟通。

三龄童“溜”出家门 民警倾力寻找家人

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 刘国保)近日,一名3岁的小男孩趁大人不注意,独自出门“遛弯”,在大街上乱跑。市公安局惠济分局民警倾力相助,历经两个多小时,最终找到了孩子的家人。为此,家人特意赠送锦旗,感谢民警“真心为民办事,倾心为民解忧”。

22日17时许,长兴路派出所接到热心群众报警称,一名两三岁的小男孩独自在路边乱跑,疑似走失,请民警帮助核实。

接警后,民警姜金峰带领辅警迅速赶到现场,看到一名小男孩独自在路边玩耍。虽经询问,但男孩无法准确说出其父母的姓名及家庭住址,为寻找家人带来了困难。民警姜金峰转变思路,带领这名男孩在附近小区进行查找。经过两个多小时的努力,民警终于找到正在焦急万分四处寻找孩子的家人。

据了解,男孩3岁,下午和姥姥在家,趁姥姥做饭之际,小男孩“溜”出家门,独自从小区跑到马路上。

昨日,孩子的家人专程来到长兴路派出所,对民警的热心服务及尽职尽责表示感谢。

爱满儿童福利院

小小慈善志愿者暑假在行动

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕)22日,19名不同年龄段的小朋友成为小小慈善志愿者,走进郑州市儿童福利院。这是郑州慈善总会“爱心手工”项目执行团队善水社工慈善志愿者工作站组织的“小小慈善志愿者暑假特别行动——爱满儿童福利院”活动,旨在丰富孩子们的暑假生活,搭建孩子们社会实践、奉献爱心、服务他人的平台。

小朋友在慈善志愿者和工作人员的带领下一同来到市儿童福利院,他们参观了儿童福利院的烘焙室、“筑梦”手工坊、少先队员活动室、运动场,还通过展板、文化墙以及老师们的讲解,了解儿童福利院开展丰富多彩的慈善公益项目和文体活动。最后,还走进儿童福利院特教中心教室,为这里的孩子们送上自己精心准备的礼物,手拉手交朋友,并一起开心做手工,教室里充满孩子们的欢声笑语。

据悉,郑州慈善总会“爱心手工”项目自2015年实施以来,连续8年在儿童福利院开设爱心手工课程,带领孩子们手制风筝、风车、脸谱、台灯、抱枕等各种各样的手工艺品,深受孩子们的喜欢。今后,郑州慈善总会“爱心手工”项目也将发动更多的社会力量,组织更多的爱心人士加入到慈善项目和慈善公益活动中来。